



Семья Юровых — фото на память с Константином Петровым

## За любовь и верность

В Новохопёрском ЗАГСе чествовали супружеские пары, прожившие в законном браке много лет

• Работники Культурно-досугового центра города Новохопёрска и Новохопёрского ЗАГСа организовали и провели совместное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности.

В преддверии праздника семьи в Новохопёрский ЗАГС пригласили супругов, проживших вместе не один десяток лет. Праздничная встреча началась в фойе КДЦ, где у иконы святых благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских совершил молебен настоятель Никольского храма села Алфёровка иерей Олег Бабий. А затем ведущая, Светлана Бурдина, пригласила гостей в зал бракосочетаний, чтобы напомнить супругам тот день, когда они вступили в брак.

С праздником всех участников торжества поздравил заместитель главы администрации Новохопёрского района Константин Петров. И вручив медаль «За любовь и верность» жителям села Троицкого Вадиму и Ольге Пивоваровым, пожелал им и всем присутствовавшим супругам беречь свои семьи и прожить

вместе еще не один десяток лет.

Вадим Викторович и Ольга Васильевна Пивоваровы в этом году отмечают серебряную свадьбу. За их плечами — 25 лет дружной и счастливой совместной жизни. Они вырастили и воспитали двоих сыновей. Старший, Владислав, окончил Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное училище. Младший, Святослав, перешел в 10 класс. Вадима и Ольгу связывает не только семья, но и общая профессиональная деятельность, они оба работают в Старожильском КДЦ, проводят многочисленные праздники, даря землякам и гостям села хорошее настроение.

Поздравительное письмо губернатора Воронежской области Константин Петров вручил многодетной новохопёрской семье Александра и Марины Юровых. Александр Викторович — ветврач в собственной ветеринарной аптеке, Марина Евгеньевна работает там же в должности администратора, занимается закупками, по совместитель-

ству помогает супругу, осваивает мастерство грумера (стрижка собак). У супругов трое детей. Старшая дочь Евгения посещает музыкальную школу, учится играть на флейте, любит шахматы. Младшие — Александра и Кирилл — посещают детский сад.

Продолжением праздничной программы стало видеобрращение митрополита Воронежского и Лискинского Сергия — главы Воронежской митрополии.

От имени Владыки Сергия священник Олег Бабий вручил благодарственное письмо супругам из поселка Новохопёрского Анатолию и Елене Поповым, отметившим 30-летие совместной жизни.

Анатолий Александрович — рентгенолог в новохопёрской больнице, его знает многие жители района. Елена Викторовна работает оператором ЭВМ в административном блоке районной больницы. Они и познакомились, когда Елена приехала на практику в больницу, а Анатолий уже там работал.

Супруги Поповы вырастили и воспитали двоих сыновей. Старший окончил Академию правосудия, сейчас живет во Владивостоке.

Младший учится заочно в Воронежском аграрном университете. Своим детям Анатолий и Елена передают не только любовь к семье, к близким людям, но и любовь к своей Родине.

Подарком для гостей праздника в этот день стали песни о семье, любви и верности в исполнении Татьяны Щербаковой, Андрея Котрухова, Лилии Мельниковой и Алексея Есина.



С юбилеем супружеской жизни Анатолия и Елену Поповых поздравил священник Олег Бабий



Вадим и Ольга Пивоваровы получили в награду медаль «За любовь и верность»



Участники встречи сфотографировались на память большой новохопёрской семьей

